



# 盛福庄片区咋有恁多断头路

周边居民感叹出行难,相关部门称部分道路今年将整修

近日,市民反映历下区奥体中路附近的盛福庄片区环绕着断头路,通往市区的公交线路也比较少。负责该片区开发的相关部门负责人表示,片区内的花园东路已列入整修计划,中林路也将通到奥体西路。

文/片 本报记者 王皇  
实习生 李粟 卢燕

居民反映>>

盛福庄片区多断头路  
车辆经过时只能绕道

张先生住在历下区奥体中路附近的盛福花园小区,他发现往西到市中心的路很多都断头了。“往西的路要不好走,要不就是断头,再不然就只能绕远。”市民张先生说,和历下区市中心的道路相比,盛福花园周边特别难走。

近日,记者在盛福花园小区看到,该小区紧挨奥体中路和中林路,周边还有盛福家园、绿城百合花园、中海紫御东郡等多个大型住宅区。这些住宅区分布在奥体中路东西两侧,东西向通道则有中林路、轻风路、西周南路和花园东路。

奥体中路上的盛福花园BRT站往西就是中林路,但中林路再往西570多米之后就断头了,快车道被施工挡板阻隔。行至此处的车辆只能往北拐,走绿化带旁的辅道。辅道通往南北向的正丰路北段,但往南又被一堵砖墙堵住,车辆只能往北行560多米,绕到西周南路后才能再往西。

与目前的中林路西口相交的正丰路北段狭窄、破损严重,

西侧350米是南北通行的主干道奥体西路,但中林路还未延伸到那里。中林路南边360多米东西向的轻风路也与此类似,这条路西头与八涧堡路相接,但再往西则是土路。

记者调查>>

路难走居民出行不便  
只好排队乘超市班车

“现在往西去到洪家楼或者市中心,最近的路是花园东路,但是这条路从奥体中路到正丰路路段路面破损,晚上也没有路灯,底盘低的车还走不了。”张先生说。

记者连续多日观察发现,虽然花园东路正丰路至奥体中路路段特别难走,但不论白天夜晚,路面都非常繁忙,大小车辆不断。花园东路正丰路口往东路面突然变窄一半,道路两侧也没有路灯,路况危险。

而其他往西边到市区的路则离盛福花园等住宅区较远。“北边是工业北路得往北两公里,再加上往西再往南,路就绕远了。往南走工业南路就要多走1.6公里。解放东路就得往南3.2公里了。”张先生说。

“奥体中路上的盛福花园这边只有BRT6和40路公交车,BRT6从工业北路过来,40路主要是往东通。直接走最近



中林路西口被围挡挡住,成了断头路。

的花园东路到洪家楼的车只有洪家楼大润发的班车。”张先生说,每天上午,盛福花园正门旁的超市班车停靠点都有一长溜人排队,就想坐超市班车到市区里去,因为只有这个是最快的。

3月28日上午9点50分左右,记者看到,排队的人坐满了两辆超市班车,但仍有市民因车上无座而无奈离去。记者乘坐班车发现,从盛福花园到洪家楼大润发约耗时20分钟。而若坐公交车则需要转两趟车,下车后还得再走近500米才能到超市,耗时至少1小时。

部门回应>>

花园东路计划整修,中林路通到奥体西路

“花园东路今年已经列入历下区的整修计划,将在今年整修。”负责盛福片区建设的历下区国土资源运营管理中心相关负责人说,这条路其实是经一路东延的一段,此前因资金、征地拆迁等多方面的原

因,道路仅是临时便道。

该负责人说,盛福片区西到奥体西路,东到新宇北街,南到花园东路,北到黄台南路,约6000亩,历下区国土资源运营管理中心负责片区熟化和修路,但不能跨出范

围,而且范围内也还有没征收的土

地,在未征收的路面上不能修路。

“中林路和轻风路都是规划好

的路。中林路东边通到了新宇北街,

但我们不能再往东修了。西边正

在建设路基,会修到奥体西路,预计今

年5月能完工,规划是25米宽。”该负

责人说,轻风路东边也已修到新宇

北路,一期已经通到了正丰北路,仅剩

最后一小段,等周边楼盘施工基

本结束后就能很快修完。二期将通

到奥体西路。

# 种植峰会花落圣贝 市民可享最牛种植牙

读者拨打87878000,申请免费拍片,种牙每颗立减1000-2000元

4月11日,由中华医师联合会、德国弗莱堡大学口腔医学院主办,圣贝国际牙科承办的“第四届中德疑难种植牙学术峰会”将在西安圣贝隆重启幕,会议将汇聚6国种植牙大师,交流破译疑难种植技术。据了解,会后,学术会专家组的多位专家,将携目前国际上最先进的德国种植牙技术泉城会诊,帮助缺牙老人轻松实现“一口好牙”的梦想。



4月10日-25日

德国弗莱堡大学专家团  
巡诊泉城

100万种牙补助

为300名牙缺失读者免费拍片检查

种植牙每颗立减1000-2000元

主办单位:德国弗莱堡大学口腔医院 中国医师联合会

0531-

8787 8000

地址:济南市明湖东路6号(东关大街附近) 网址:www.jnsbyk.com

高难度种植 对技术要求高  
选对专家是关键

“我想种牙,可牙槽骨骨高度,骨密度不足,跑了很多医院都种不了,你们能行吗?”一年前,67岁的张大叔,一脸急切地来到圣贝。

“从片子上看,您的骨质条件是不太好,不过在圣贝我们拥有三大技术,可以帮你解决这个问题。”圣贝的韩国种植牙专家崔容硕院长接待了张大叔。

崔容硕是韩国知名种植牙专家,拥有极为丰富的疑难种植经验,他利用圣贝独家专利的Prussian种植牙技术,成功地为众多牙缺失老人实现了牙齿重生的愿望。在详细沟通后,张大叔当天便将种牙这件大事交给了崔院长。

现在,种牙后的张大叔不管是嚼牛肉还是嚼骨头,都能轻松进行,没了缺牙困扰,他的晚年生活过的十分惬意。对于崔院长,张大叔十分感激,平时遇到有缺牙困扰的老伙计,他总要推荐他们找崔院长种牙。

6国家齐聚圣贝

专家组将巡诊泉城

据了解,此次学术会聚集了来自全球6个国家,近20位种植专家及100余位种植牙医生,其中,德国弗莱堡大学口腔医学院院长strub教授、德国首席种植专家Att教授、原二炮总医院口腔科永红教授、原华西医院口腔种植科主任刘福祥教授等国内外顶级种植牙专家均将参会。

届时,专家将共同探讨疑难种植牙的技术解密,以及种植牙技术发展的新趋势、新思路、新标准。

会后,即本月12日、13日,专家组成员,韩国金牌种植



▲崔容硕博士正在为顾客做种植牙手术

专家,德国弗莱堡大学口腔学院名誉教授崔容硕将飞抵济南,为泉城缺牙市民量身制定个性化种植牙方案。

圣贝百万公益金援助

种牙每颗可享1000元-2000元援助

济南圣贝口腔医院院长王辉东表示:此次中德疑难种植牙学术峰会将对我国口腔种植领域的发展产生里程碑式的意义,也必将大幅推进疑难种植牙技术迈向新的高度。为了让种植牙这一牙缺失修复方式惠及更多老年朋友,此次中德峰会还将拿出100万元的公益基金,专门用于补助济南的种植牙顾客。

4月份,在圣贝种牙的市民均可享受到每颗1000-2000元的补助,有种牙意向的市民可拨打87878000详询预约。

国际专家  
圣贝亲诊  
(4月12日-13日)

王辉东 济南圣贝口腔医院院长  
德国弗莱堡大学口腔学院名誉教授  
济南圣贝种植牙研究所所长



原市口腔医院副院长,市口腔质量控制中心主任,市口腔专委会主任委员,山东省口腔医师协会副主任委员,山东省口腔种植专委会副主任委员,从事医疗教学科研工作40余年,开展种植牙20余年。

崔容硕 韩国金牌种植专家  
德国弗莱堡大学口腔学院名誉教授  
卫生局注册号:1203701(外执2014)007



韩国庆北大学齿科博士,教授,国际著名口腔美容专家,韩国明星口腔整形美容顾问,美国NYU(纽约大学)种植研究会名誉会员,多名韩国当红明星的口腔整形美容顾问。